

Родителей хотят обязать прикреплять к одежде детей светоотражающие элементы



Калужские депутаты предложат своим коллегам из Государственной думы новый проект закона. Согласно этой инициативе, родителей обяжут прикреплять к одежде детей светоотражающие элементы, чтобы в темное время суток водители могли видеть маленьких пешеходов.

В настоящее время в правилах дорожного движения есть норма, которая рекомендует иметь такие элементы на одежде.

Но по новому закону, светоотражающие стикеры станут обязательными.

По данным регионального ГИБДД, за прошедший год в Калужской области зарегистрировано 59 аварий с участием детей. Почти половина из них произошла в темное время суток. Светоотражающие нашивки и браслеты позволяют водителям видеть пешехода за 300-400 метров, без них видимость сокращается в 10 раз.

Приобретать такие элементы одежды для своих детей родителям, скорее всего, придется самим, но депутаты надеются, что ответственность родителей и их забота о детях все же окажется в приоритете.